

惊险一幕



孩子摔落



伸手去接



成功接住



救人者李显文

男童二楼坠落 路人徒手接住

救人者：“接不到会内疚一辈子”

5月18日中午，广东中山市小榄镇一名三岁男童从二楼坠落，众街坊合力救援，其中一名男子徒手接住，事故中无人受伤。

惊险 男童爬上窗台摇摇欲坠

5月18日中午12时许，小榄镇突降暴雨，正在小榄镇湖南路避雨的市民李显文突然发现，一男童坐在湖南路18号的一栋出租楼二楼窗台摇摇欲坠。这惊险的一幕让李显文来不及多想，“我赶紧跑过去”。

现场监控视频显示，中午12时14分，李显文冒雨跑向出租楼下，一边伸开双手，一边向男童喊话。“我说不要动”，李显文说，由于男童年龄太小，根本听不进，一直在大声哭泣，身体还不停扭动，“随时都可能掉下来”。

救援 众街坊合力冒雨救援

监控视频显示，李显文伸出双手后，出租楼对面服装店的女工拿来一张沙发放在窗下地面上，李显文的妻子也拿来几个纸箱放在地上，附近副食店老板胡先生也冲了过去，并将双手伸开与李显文一起合力接住男童。

就在这时，男童母亲赶到，看到此幕，迅速往家跑，然而，未等其将门打开，伴随着众人的惊呼，男童突然头朝下坠落。李显文眼疾手快，迅速调整手臂位置，成功接住男童。随后，母亲将男童送到医院检查，幸运的是并未受伤。

声音

“接不到会内疚一辈子”

50岁的李显文是小榄镇供电所职工，出事前与家人外出就餐，遭遇大雨。在避雨期间，他发现了处于危险中的男童。李显文称“没想过自己会受伤，就想着一定要把小孩救下来”。李显文还表示，无论是谁遇到这样的事情都会伸出援手，“我只是做了大家都会做的事”，“幸好是接到了，如果接不到，我会内疚一辈子”。

事件中，副食店的老板胡先生光着膀子，冒雨加入救援中。男童的父母曾要向他表示感谢，被她婉拒。

“祝好人一生平安”

22日中午12时许，记者在事发附近一商店找到男童及其父母。男童正在玩耍，似乎已将坠楼事件遗忘，其父母说起此事，仍非常后怕，多次流下泪水。

据男童母亲介绍，事发时，她到离家不远的商店内取电饭锅，留下孩子一人在家。只有几分钟，却发生了意外。

男童父亲则表示，妻子受到刺激了。他说，非常感谢参与救援的街坊，“李先生救了我儿子，更是救了我全家，祝好人一生平安。” 据《南方都市报》

中了671万的大奖彩票被女友扔了？ 这个小伙说的是真的吗？

3月23日，中国福利彩票双色球第2014031期开奖。当期一等奖开出16注，单注金额为671万多元，其中一注花落乐山，中奖彩民一直未现身。根据规定，22日是该期双色球的最后兑奖期限。据四川省福彩中心工作人员介绍，截至22日下午6时，大奖得主依然没有露面，这671万元也成了四川福彩的最大弃奖。22日，乐山90后男子王均(化名)告诉记者，他有三大理由相信自己是大奖得主，只是彩票被女朋友当垃圾扔了……

遗憾 671万大奖无人领

3月23日，中国福利彩票双色球第2014031期开出，红色球号码：04、10、16、17、21、27，蓝色球号码：14。当期一等奖开出16注，单注金额为671万多元。四川彩民狂揽双色球一等奖4注，分别出自绵阳、乐山、内江和成都。

3月底之前，内江、绵阳、成都彩民分别领走大奖，乐山中奖彩民却迟迟没有现身。这注一等奖，由乐山市中区苏稽镇对河场街10号的51110313号投注站售出。四川省福利彩票中心及乐山分中心多次在媒体上刊登消息，寻找这位获得大奖的彩民。

据四川省福彩中心工作人员介绍，根据规定，彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖，否则将被视为弃奖。截至22日下午6时，

大奖得主依然没有露面，这671万元也成了四川福彩的最大弃奖。

意外 疑似得主“现身”

22日，一位疑似大奖得主王均与记者取得联系，称自己应该就是671万元彩票大奖的得主，彩票随意丢在家中，被女朋友阿娟不小心当做垃圾丢掉了。王均今年23岁，平时有买彩票的爱好。

“哎，671万元就成了垃圾。”王均对记者说，他之所以确信自己就是那位中奖者，一是他去买彩票的时间与中奖彩票的出票时间(3月21日19时42分)基本吻合；二是蓝色球号码14印象特别深刻；三是迟迟没有其他人去领奖。

22日，开出该大奖的彩票店老板告诉记者，当天来买彩票的顾客比较少，那张双色球彩票是当期该店卖出的第10张，具体是谁买的则

没有印象了。开奖后，只有一个年轻男子来问过，说他丢了彩票，就没听其他彩民说把彩票弄丢了。

崩溃 找了好几次没找到

王均说，自己先是和阿娟在家找了两个多小时，又到家附近的几个垃圾桶去查看。“垃圾桶里好臭，还是坚持找了两三遍。”王均心里明知在垃圾桶寻找根本没啥希望，“每天都有人清运垃圾。”

到了4月中旬，王均坚信确实是自己中了大奖。王均和阿娟又家里再彻底找了一次，仍是无果而终。

5月15日，王均和另外两人一起将20多平方米的房子第3次翻了个底朝天，但依旧未果。

22日晚，大奖成弃奖，王均说，他的心里好像一块石头落地了，“今晚终于可以睡个安稳觉了，算是彻底放下了。” 据《成都商报》

国家能源局副局长 许永盛被立案侦查

近日，检察机关以涉嫌受贿犯罪，依法对国家能源局副局长许永盛、新能源和可再生能源司司长王

骏立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

据新华社

相关新闻

魏鹏远被曝曾因嫖娼被抓

近日，检察机关以涉嫌受贿犯罪，依法对国家能源局核电司司长郝卫平、煤炭司副司长魏鹏远立案侦查并采取强制措施，案件侦查工作正在进行中。记者从消息人士处获悉，魏在2000年前曾因嫖娼被抓，这可能是他长期没有担任要职的原因之一。

一位在煤炭行业工作多年的人士向记者透露，魏是1996年左右进入国家计委的，2000年以前魏鹏远因为嫖娼被抓，被当时国家计委基础产业司一位领导保下，“魏鹏远一直被控制使用，副司长享受正处级待遇可能也与此有关。”该人士称，听到魏被调查的消息时就直觉这事儿小不了，“他胆量太大。国家机关要有问责

制，出了这种丑闻还能继续升迁，说明用人制度出了问题，一方面打苍蝇，另一方面也要打苍蝇滋生的土壤和环境。”

多位与魏鹏远有过接触的人士对记者表示，魏鹏远行事较为低调谨慎，也有人告诉记者：“魏为人傲慢，水平不敢恭维。”

任原国家发改委能源局煤炭处处长期间，魏鹏远在国家煤炭项目的审批、能源规划制定上有较大话语权。2008年8月国家能源局挂牌成立，魏鹏远调任煤炭司副司长，负责项目改造、煤矿基建的审批和核准工作。另据消息人士透露，在任煤炭司副司长期间，魏批了多个煤炭项目，可能是这个过程出了问题。 据《中国能源报》

北京民警首次带枪巡逻地铁站



5月23日，配枪的两位民警在东单地铁站巡逻 新华社记者 李文 摄

民警首次进早市巡逻，北京天安门、西单地铁站内民警首次带枪值勤，昨天上午记者从北京市公安局了解到，前晚，市公安局连夜召开紧急部署会，第一时间启动社会面一级防控工作。

北京警方表示，将以首都核心区、繁华商业区、火车站等重点地区，中小幼、医院等大人流地区，水电气热油等要害部位以及商场、早市等人员密集场所为重点，最大限度组织警力上街，发挥盘查核录、武装值守、闪光灯巡逻、携犬巡

逻、视频监控以及直升机巡航等措施的震慑作用，提高见警率、管事率、查获率。

记者从北京市公安局了解到，警方连夜组织300个图传单兵，深入到学校、医院、早市、地铁等大人流地区，将警力部署、安保措施落实情况以及发现的隐患第一时间直接图传至指挥中心，实现点对点可视化指挥、突发事件的第一时间调警处置及问题隐患的第一时间排查。

据《法制晚报》

客车滑落九龙江 3名台胞遇难

23日中午12时38分许，一辆载有24名来自台湾新竹市旅客的旅游车，在福建漳州华安县境内滑落九龙江，造成3名台胞遇难，4人失踪，17人受伤，其中3人重伤。

23日，厦门旅游公司一辆搭载有台胞的旅游客车行驶至福建省华安县沙建镇利水村沙坑口路段时，掉入九龙江中，车上共搭载26人，除了大陆司机和导游外，其余24人为台胞。

事故发生后，当地政府高度重视，迅速组织力量全力搜救。福建省台办组成工作组赶赴现场，事

地领导及有关部门人员前往医院慰问受伤人员。目前，救援仍在进行中。

国台办、海协会启动了涉台突发事件应急处理机制。国台办主任张志军对此次不幸事件中遇难的台胞表示哀悼，对其家属及受伤人员表示慰问。张志军与福建省台办负责人通话，要求台办在当地政府指挥下配合做好救治受伤台胞工作，协助查明事故原因，妥善处理善后。海协会在第一时间向台湾海基会通报了有关情况。

据新华社